

双休日淮北提防雷雨 风雨雷电齐聚 下周一要降温

热热热的局势终于被打破啦！这个双休日气温就开始缓降，下周还有大动作。6月5日，全省大部分地区最高气温将由30℃+骤跌至23~24℃。而且不仅仅是降温这么简单，部分地区还有大到暴雨。天气转变太快，着实任性。小伙伴们，等着接招吧！

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

今天沿淮淮北有雷阵雨

6月2日，除了徐州部分地区仍然在35℃左右，大部分地区已经退到31到32℃左右了。东部沿海地区更为清凉，只有28℃左右。不过，湿度较大，体感还是很闷热。天气也一改之前的晴天单曲循环，局部雷阵雨很频繁。6月2日，南京高淳部分地区出现了局地雷阵雨。同时，江苏北部也有强对流天气。

中央气象台发布强对流天气蓝色预警，6月3日，江苏北部地区局地可能出现雷暴大风或者冰雹天气。江苏气象也预报，6月3日，沿淮淮北地区会有雷阵雨，局部中雨。所以，淮北地区的小伙伴们如果准备外出，最好带伞注意防备。

不过，也正是受雨水等影响，淮北地区今天最高气温只有26℃左右，

还是很凉爽的。6月4日，天气相对平静，全省多云转阴。最高气温降到30℃以下，全省27~30℃，还是比较适合出门游玩的。

下周一全省中雨、降温

下周一开始，冷空气、风、雨、雷电、降温就要齐聚搞事情了。江苏气象说，6月5日，全省中雨，淮河以南局部地区大到暴雨，最高气温也瞬间降到23~24℃。晴热要暂时告一段落了。

南京三日天气

今天	多云，偏东风4到5级，20~32℃
明天	多云转阴，19~30℃
后天	阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，18~23℃

苏公协社字〔2006〕0003号
澳星 AUSTAR

专业、专心、专一！
澳星—移民、留学专家！
选择澳星，就是选择成功！

广告

投资移民专场

讲座时间：6月4日下午1点半（周日）

讲座地点：南京金陵饭店亚太商务楼三楼会议室3

欢迎来电垂询
24小时预约专线 **025-86827163**

HOT! 美国投资移民

抢跑9.30 — 子女教育无忧，绿卡永久传承

洛杉矶机场凯悦酒店项目 巴里耶尔富凯酒店项目
M&T银行总部大厦项目 绿地洛杉矶二期项目

我们办理美国移民，只甄选风险低的项目

HOT!

加拿大移民

多种移民方式，助您圆梦加拿大

投资移民—加拿大魁北克投资移民

技术移民—加拿大联邦技术移民

创业移民—曼省、萨省、爱德华王子岛省提名项目

澳洲移民专家权威解读

深度解析澳洲移民优势，专业讲解澳洲各投资项目

活动预告： 6月18日澳洲移民全面解析
——188系列签证、132签证、888签证

树木被拔起、房顶瓦片被掀掉……

狂风暴雨横扫南京溧水

大树连根拔起、广告牌被吹倒、自行车倒了一片……6月1日晚8点左右，南京溧水突然遭到狂风暴雨的袭击。狂风过后，6月2日，现代快报记者赶到溧水，很多地方仍是一片狼藉。记者了解到，6月1日晚，溧水最大风速飙到25.4米/秒，真正达到了“狂风”级别，这在溧水很少见。风速再大一点，就成暴风、台风了，会带来严重损毁。

现代快报/ZAKER南京记者 王益 徐岑 实习生 马壮壮



西瓜大棚被风刮坏 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

大风中，行道树被拔起，大棚被刮倒

现场

6月2日白天，南京溧水区的大街上一切如常，几乎看不出前一天晚上这里刚刚经历过狂风暴雨的扫荡。中午12点多，现代快报记者记者在永寿路上看到，路边一棵大树根部断裂，像是被一只无形的大手硬生生扯下来，倒在了路边的绿化带上。

溧水的护城河原本正在进行景观升级改造，沿河竖起了一排围挡。大风过后，许多围挡被吹倒在地。记者在现场看到，还有部分围挡从中间部分被拦腰吹折，倒在了路上。

潘师傅是一名果农，在溧水傅家边种植草莓和西瓜等水果。他告诉现代快报记者，大风中，许多瓜农的大棚受到了破坏。在他的指引下，记者来到傅家边渔歌北路的一处草莓园。沿路走进去一两百米，就看到6座大棚都有破损的情况。其中一座西瓜大棚，顶部的塑料膜全部被掀

翻，支架横梁倒塌下来，几乎压倒了地上的瓜苗。

“现在大棚里种的是西瓜，白天塑料膜都是打开的，因为西瓜需要晒太阳才能甜。”潘师傅叹了一口气说：“大家都没想到晚上会刮大风，风很快就从草莓园的一头吹到了另一头，一下子就灌进来了，把大棚都掀掉了。”

更让潘师傅等瓜农忧心的是，瓜苗淋雨之后就无法再结成果实了。“这些瓜苗都是要避雨的，西瓜表面长着一层绒毛，对西瓜起保护作用。昨晚的大雨把绒毛都打掉了。过段时间，这些西瓜就会腐烂。”

据了解，一座大棚可以长成两三千斤西瓜，现在光西瓜损失可能就有2000多元。加上大棚的损坏，加起来要有3000多元。而像这样受损的大棚，光是这座草莓园里，就有几十座。

风大得连停车收费亭都在抖

回忆

薛大姐在通济街和珍珠路路口的一处停车场收费。6月1日晚上刮大风时，她还没下班。“晚上8点多，忽然刮起了大风，吹得人眼睛都睁不开，旁边停的一排电动车被吹倒了。”她向记者回忆说，在大风持续了一段时间后，8点40分左右，又下起了大雨。“我赶紧躲进了岗亭，又是风又是雨的，感觉亭子也在抖。”

她介绍说，起初停车场里还停满了车，车主都是来通济街吃饭、玩耍的。雨刚下的时候，车子就纷纷离开了。“还好走得快，后来旁边楼上的瓦片都被吹下来了，掉了一地。珍珠路上全是树枝，河边的围

挡都被吹到了路中间。”

附近的保洁员也告诉记者，6月2日早上上班时，通济街整段路面上全是树叶和瓦砾，她和同事两人打扫了一个多小时，垃圾装满了两个大垃圾桶。

刘师傅平日里在通济街附近开车载客。他表示，风刮得很突然，能见度很低，什么都看不清。

肖女士则回忆说，当时她正在理发店里洗头，大风一下就把窗户拍开来了，店内的垃圾桶都被吹得到处飞。大风大雨把她困在原地很久，“车根本没法开，完全看不到路。”

局地强对流导致10级狂风加暴雨

解密

狂风把大雨吹成了雨雾，地上的积水仿佛湍急的江水，风雨中的路牌剧烈摇晃，纸盒、树叶等在空中狂舞……看着网友们拍的小视频，都能感受到这股风雨的力量。现代快报记者从溧水气象局了解到，6月1日晚，溧水普遍出现7级以上大风，其中最大风出现在20:24，开发区管委会附近最大风力达到25.4米/秒，属于10级狂风。而网友们所说的“到处能捡东西”的通济街，距离开发区管委会3.6公里左右，附近最大风速也达到了22.1米/秒，属于9级烈风，能损坏房屋。

除了狂风，还有暴雨。6月1日晚，雨下得非常急。气象台统计，雨最多的地方是溧水东屏镇，累计降水46.3毫米。在离通济街较近的地方观测发现，累计降雨36.7毫

米。这是什么概念？12小时内累计降雨30毫米以上，就算暴雨了。而6月1日晚的溧水，大部分地区雨集中在个小时内全完了，真的像是从天上倒水。

溧水为什么会突发狂风暴雨？之前没有预警吗？并不是。现代快报记者了解到，此次狂风暴雨是典型的强对流天气，伴有雷雨大风和短时强降水。南京气象台此前已经预报，6月1日局部有雷阵雨。这个“局部”就“局”在溧水了。溧水气象局6月1日晚也发布了雷暴黄色预警。

不过，溧水气象局的工作人员告诉记者，这样的10级狂风在近几年很少见。“有记录以来，溧水国家站监测出的最大风速在1974年，曾有过27.6米/秒的最大风速，同样属于10级狂风。”